



*Starodavnemu Kamniku so na tekmovanju
Entente florale na Irskem podelili zlato*

Cvetje je za občane

Za ureditev mesta le dva dodatna proračunska milijona

KAMNIK, 18. – Na slovesni podelitvi letošnjih priznanj evropske zveze cvetličnih mest Entente florale, ki je bila minulo soboto v Ennisu na Irskem, sta se bleščeče uvrstila slovenska cvetlična udeleženca. Starodavnemu Kamniku so v kategoriji devetih izbranih evropskih mest podelili zlato, Spodnji Idriji pa v kategoriji prav tako devetih vasi srebrno priznanje.

Kamnik je člane evropske cvetlične komisije, ki so se na oglede evropskih mest in vasi letos podali že 26. po vrsti (Slovenija sodeluje četrto leto), očaral s kombinacijo žlahtne patine, zelenja in živahnega sodobnega utripa. »Člani komisije so se na obisku lahko na lastne oči prepričali, da cvetličnih nasadov nismo sadili in uredili zaradi njih, ampak za naše občane in obiskovalce,« je ponosno poudaril kamniški župan **Anton Tone Smolnikar**. Dodal je, da so v občinskem proračunu zaradi tekmovanja za polepšanje mesta dodatno zagotovili le dva milijona tolarjev, res pa je, je nadaljeval, da so z ureditvijo nekaterih ulic in cest nekoliko pohiteli kar v okviru rednega programa obnove.

»Tudi našo bogato tradicijo in izročilo smo vključili v predstavitev, a nismo pretiravali, saj smo videli, da člane komisije poleg urejenosti predvsem navdušuje vpetost in sodelovanje občanov na vseh ravneh sodobnega življenja. Navdušile so jih zelenice, obilje parkovnih nasadov, drevje in dejstvo, da so kmetje kosili travo ob obvoznici,« je še povedal kamniški župan in sklenil, da ga še bolj kot zlato priznanje veseli, da so se Kamničani in obiskovalci v polepšanem mestu vse poletje dobro počutili, da nihče ni uničeval, teptal ali lomil novih nasadov in si zasajenih rož nihče ni »sposojal«.

ANITA VOŠNJAK

Kamniku zlato, Spodnji Idriji srebro

V tekmovanju za urejenost krajev Entente florale Sloveniji dve visoki medalji

Kamnik – Na mednarodnem tekmovanju v urejenosti mest in vasi Entente florale, ki se ga je letos udeležilo 18 krajev iz devetih evropskih držav, sta se odlično odrezala tudi Kamnik in Spodnja Idrija. Prvi je v kategoriji večjih mest dobil zlato medaljo, Spodnja Idrija pa je med manjšimi mesti oziroma vasmi dobila srebrno. Slavnostna podelitev nagrad, ki poteka že od leta 1975, slovenski kraji pa so se je udeležili že četrto leto zapored, je bila v soboto v Ennisu na zahodni obali Irske.

Na sklepni prireditvi, ki so se je udeležili najvidnejši predstavniki posameznih mest in krajev iz Belgije, Nizozemske, Irske, Nemčije, Francije, Avstrije, Madžarske, Anglije in Slovenije, so medalje dobila vsa prijavljena mesta in vasi. Pri tem je zanimivo, da zaradi dobre urejenosti nihče ni prejel bronaste medalje, temveč so dobili le zlato ali srebrno.

V kategoriji velikih mest so sicer podelili kar štiri zlate medalje, a je bil Kamnik po številu točk suvereno najbolj-

ši. Sledili so mu francoski Limoges, angleški Sunderland in avstrijski Tulln. Avstrijci so se tekmovanja udeležili že drugič, saj so hoteli popraviti rezultat izpred nekaj let. Takrat so dobili »le« srebrno medaljo.

Med manjšimi mesti sta zlati medalji dobili francoski Saint Hilaire Les Places in nemški Obercunners-Dorf, med sedmimi srebrnimi dobitniki medalj pa je Spodnja Idrija dobila najvišje število točk.

Janez Petkovšek

V Konjicah finale Entente Florale 2003

V nedeljo se je z zaključne prireditve evropskega tekmovanja v urejenosti mest in vasi, ki je bilo na Irskem, vrnil predsednik slovenskega projektne sveta za tekmovanje Entente florale in župan občine Slovenske Konjice Janez Jazbec.

Na tem tekmovanju sta Slovenija letos kot tekmovalni par zastopala Kamnik in Spodnja Idrija. Kamnik je prejel zlato, Spodnja Idrija pa srebrno medaljo. Slovenija sicer tekmuje v Entente florale že od leta 1998, ko sta kot prvi slovenski par nastopila Slovenske Konjice, ki so prejele zlato, in Žiče, ki so prejele bronasto medaljo. V letu 1999 sta Slovenijo zastopala Velenje in Kranjska Gora, lani pa Nova Gorica in Podčetrtek. V nasled-

njem letu pa načrtujejo udeležbo Ptuja kot mesta in Kostanjevice kot vasi. Vendar ta odločitev še ni dokončna, saj je potrebno počakati še na razglasitev rezultatov letošnjega nacionalnega tekmovanja ter izpolniti pogoje, da bosta lahko Ptuj in Kostanjevica med tremi najvišje uvrščenimi.

Tudi Slovenske Konjice bodo gostitelji

Na tej zaključni prireditvi je bila Slovenija izbrana za gostiteljico podobne prireditve leta 2003. Prireditev bo v Slovenskih Konjicah, kjer je tudi sedež združenja slovenskih mest in vasi, ki tekmujejo v Entente florale, predsednik mednarodne ocenjevalne žirije pa je Konjičan, arhitekt **Anton Schlaus**. Predvidevajo, da bi takrat Slovenijo zastopala Ljubljana (to je županja Vika Potočnik že potrdila) kot mesto, in Zreče kot manjši kraj. Kot je povedal Janez Jazbec, so zreški župan **Jože Košir** in odgovorni v turizmu v letu 2003 pripravljene prevzeti del organizacije pri nastanitvi, saj pričakujejo vsaj 300 turistov – udeležencev te prireditve. Zrečani bodo sodelovali tudi pri organizaciji raznih ogledov turističnih znamenitosti. (H. S.)



Utrinek z zaključne prireditve evropskega tekmovanja v urejenosti mest in vasi, ki je bila letos na Irski. Na sliki tudi župan Janez Jazbec.

KAMNIKU ZLATO NA TEKMOVANJU ENTENTE FLORALE 2001

Mesto Kamnik je bilo v letošnjem letu izbrano za sodelovanje na prestižnem evropskem tekmovanju s področja varstva okolja in turizma, urejenosti mest in vasi, imenovanem **Entente florale**. Glavni namen tekmovanja obsega predvsem naloge za izboljšanje kvalitete življenja prebivalcev v mestih in vaseh. Slovenijo sta v tekmovanju Entente florale zastopala Kamnik v kategoriji mest in Spodnja Idrija v kategoriji vasi.

Ocenjevalna žirija, sestavljena iz desetih članov iz različnih evropskih držav, je Kamnik obiskala 6. julija. V mestu in okolici so bile izpeljane aktivnosti za ozelenitev parkovnih in javnih površin, predvsem z željo po urejenem in čistem mestu. Poleg Kamnika so v tekmovanju Entente florale v kategoriji mest sodelovali še: Tulln (Avstrija), Gent (Belgija), Limoges (Francija), Luckau (Nemčija), Sunderland (Velika Britanija),

Győr (Madžarska), Killarney (Irsko), Sittard (Nizozemska).

Po končanem ocenjevanju vseh sodelujočih mest je strokovna žirija

močni konkurenci urejenih evropskih mest doseglo zlato medaljo. Primarna želja odbora za pripravo našega mesta na tekmovanje Entente flora-



v začetku avgusta sprejela odločitev o rezultatih, ki pa so sodelujočim ostali neznan vse do podelitve priznanj, minuli konec tedna v mestu Ennis ob zahodni obali Irske. Predstavniki našega mesta, na čelu z županom g. Tonetom Smolnikarjem, so na Irsko odšli ne le kot predstavniki Kamnika, ampak tudi kot zastopniki države Slovenije. Več kot 150 predstavnikov 18 mest in vasi je v soboto, 15. septembra, nestršno pričakovalo objavo rezultatov. Priveditev je preko televizijskih ekranov spremljala vsa Irsko.

Oba predstavnika Slovenije sta dosegla izvrstno uvrstitev: Spodnja Idrija je v kategoriji vasi dobila srebrno medaljo in povabilo žirije, naj se čez leto ali dve ponovno udeleži tekmovanja. Mesto Kamnik pa je v

le je bila predsem v izboljšanju počutja prebivalcev našega mesta. Zlata medalja dokazuje, da prizadevanja vseh naš niso bila zaman, obenem pa predstavlja pomenljivo dejstvo ob vključevanju v različna evropska združenja.

»Žirija s ponosom Kamniku podeljuje zlato medaljo, predvsem zaradi njegovih prizadevanj po ohranjanju naravne in kulturne dediščine, vključevanju vseh plasti prebivalstva v njegovo življenje ter skrbi za okolje,« so bile besede predsednika komisije g. Luka Griffina ob podelitvi zlote medalje, besede, ki so nam ostale v spominu kot nagrada za minulo delo, predvsem pa kot popotnica za delo v prihodnosti.

ANDREJA ERŽEN

Kamniku zlato, Spodnji Idriji srebro

Na tekmovanju v urejenosti krajev Entente florale je Slovenija med desetimi sodelujočimi državami osvojila drugo mesto.

Kranj, 21. septembra - Z zaključno slovesnostjo v Irskem mestu Ennisu se je končalo letošnje tekmovanje v urejenosti krajev Entente florale. Slovenci so se zmagoslavno vrnili domov. V kategoriji mest je Kamnik s 87 točkami osvojil zlato kolajno, Spodnja Idrija pa je v tekmovanju vasi s 84 osvojila srebrno, Slovenija pa drugo mesto za Francijo.

Kamnik in Spodnja Idrija sta bila letos izbrana za sodelovanje na tem prestižnem evropskem tekmovanju s področja varstva okolja in turizma, v urejenosti mest in vasi. Desetčlanska ocenjevalna žirija iz različnih evropskih držav je bila v začetku julija na obisku v Kamniku in Spodnji Idriji. Takrat so na primer v Kamniku v pripravah na njihov obisk v mestu in okolici bile številne aktivnosti za lepo, zeleno, pri-



Skupni posnetek v Ennisu po podelitvi zlatega in srebrnega odličja Kamniku in Spodnji Idriji.

jazno in čisto mesto.

Na razglasitvi rezultatov v soboto se je v mestu Ennisu ob zahodni obali Irske zbralo 150 predstavnikov 18 mest in vasi. Med nekaterimi poznanimi mesti in vasmi v evropskih državah (Tulln Avstrija, Gent Belgija, Limoges Francija, Luckau Nemčija in drugi), sta oba predstavnika Slovenije dosegla izvrstno uvrstitev. Spodnja Idrija je v kategoriji vasi dobila srebrno medaljo in povabilo žirije, naj se čez leto dni ponovno udeleži tekmovanja. Mesto Kamnik pa je v močni konkurenci evropskih mest dobilo zlato medaljo. @Body: V Spodnji Idriji bodo uspeh proslavili na drevišnji prireditvi v Kulturnem domu v Spodnji Idriji. Nastopili bodo Vlado Kreslin in Katice. Na včerajšnji razširjeni novinarski konferenci v Kamniku pa je župan Tone Smolnikar s sodelavci poudaril, da bodo na podlagi sedanjega priznanja v Kamniku in okolici pripravili in razdelali program etnografsko zgodovinske in krajinske urejenosti v sodelovanju z Arboretumom in drugimi strokovnjaki. Zahvalil se je tudi vsem, ki so prispevali k pridobitvi zlatega odličja. • A. Ž., J. K.

LUC VAS GLEDA



Obilno delegacijo je iz Slovenije v irsko mesto Ennis popeljal župan Kamnika **Tone Smolnikar**. Cveličarska zveza Evrope je namreč podelila zlato medaljo med mesti Kamnicku (kot so zapisali na britanskem otočju) in srebrno med manjšimi kraji Spodnji Idriji. Ob prejetju priznanj je Tone Smolnikar povabil k fotografiranju **Antona Schlausa** (člana ocenjevalne komisije Entente Folare), **Mirana Jereba** (direktorja LTO Kamnik), **Matejo Meši** (državno sekretarko na ministrstvo za gospodarstvo), **Martino Kancilija** (iz Občine Kamnik), **Ivana Janka Hladnika** (predsednika Krajevne skupnosti Spodnja Idrija), **Matejo Ferjančič** (iz KS Spodnja Idrija), **Slavka Hladnika** (predsednika Turističnega društva Spodnja Idrija) in **Andrejo Eržen** (ZKO Kamnik).

Foto A.Ž.



Irska kava

Po vrnitvi z Irske, kjer so se na letošnjem evropskem tekmovanju v urejanju mest in vasi Entente florale Kamničani bleščeče odrezali, so se udeleženci sklepne slovesnosti bleščeče pohvalili tudi doma. **Toni Šlaus**, slovenski predstavnik

evropske komisije, je najprej poudaril, da smo Slovenci na tekmovanju vedno vštric (in še malo naprej) z Avstrijo, Anglijo in Francijo, kamniški župan **Anton Tone Smolnikar** pa dodal, da so jih ugledni

evropski udeleženci prepoznali tudi zaradi enotnih nacionalnih emblemov na bundah, saj so jih povsod pozdravljali »Slovenija, o Zaho Zahovič!«, a so si jih prav tako zapomnili tudi zaradi slovenskih pesmi, ki so jim jih po nekaj irskih kavah in okusnem pivu radovoljno odpeli. In čeprav nastopa na domači predstavitvi niso ponovili, pa so udeležence vendarle postregli vsaj z okusno irsko kavo, ki so jo po povratku najprej naučili kuhati kamniške občinske »gospodinje«.